



VABLJENI NA TRADICIONALNO SVEŽ 61. SEJEM AGRA

Tradicionalno svež 61. kmetijsko-živilski sejem AGRA 2023 ponuja sodelovanje, za krepitev podeželja, pri skrbi za okolje, za gozdove in ohranjanje biotske raznovrstnosti. S sejmskimi predstavitvami, strokovnimi posveti se bo trudil za skrajševanje oskrbnih verig in večjo pridelavo v neposredni okolici. Predstavil bo najsodobnejšo kmetijsko tehniko, ki omogoča konkurenčno, varno in sodobno kmetovanje ter ohranjanje kulturne krajine. Skupaj bomo iskali inovacije, ki vodijo kmetijstvo v prihodnost in se učili častljivih znanj ekološkega kmetijstva. Opirali se bomo na digitalizacijo, ki omogoča varno komunikacijo, večjo pridelavo in varnejšo hrano. Podnebnim spremembam se bomo upirali z zastekljevanjem, namakanjem, protitočno zaščito in oroševanjem pridelovalnih površin in pridelkov. Prizadevali si bomo za energetska neodvisnost, za višji delež rabe obnovljivih virov energije in z vsem tem za varovanje voda. Letošnja država partnerica bo Indija, predlagateljica mednarodnega leta prosa...

AGRO bodo tradicionalno spremljale strokovne razstave živali, tudi razstava avtohtonih pasem ter atraktivne revije konj, govedi in drobnice. Na vzorčnih nasadih bodo predstavljene avtohtone in tradicionalne sorte kmetijskih rastlin. Sledile si bodo poučne delavnice in predavanja, tržnice mladih kmetov z izdelki domačih dobrot ...

Program dogajanja, zanimivosti in novosti letošnjega sejma lahko spremljate na spletni strani sejma www.sejem-agra.si in izberete dan, ki ponuja dogajanje po vaši meri.

Vabimo pa vas tudi, da se povežete z našo [FB](#) ali [Instagram](#) stranjo Pomurski sejem in delite objave, ki so zanimive za vas. Celoten [program sejma AGRA 2023](#).

Dan drobnice bo v sredo, 30. 8. 2023. Ob 11.00 uri bo v dvorani 4 potekalo predavanje »Predstavitev nove spletne aplikacije Volos drobnica in pa predstavitev SKP – novosti in prodaja klavne drobnice«. Na maneži bo **od 15.00 do 16.00 potekala predstavitev pasem ovc in koz, ki jih redimo v Sloveniji, s strokovnim komentarjem, prikaz striženja ovc, obrezovanja parkljev in rokovanja z drobnico ter podelitev priznanj MKGP za najboljše reje drobnice v letu 2023.**

OBIŠČITE SEJEM SKUPINSKO!

Povabite svoje člane društva k skupinskemu ogledu sejma. V sodelovanju z agencijo **SLO TOURS** smo za vas pripravili celovito in zelo ugodno ponudbo, ki vključuje prevoz, vodenje, vstopnico za sejem, kosilo na sejmu, posebne degustacije, okrepitev v Marché Mövenpick in nagradne igre:

Vstopno mesto	MB	CE	LJ	KR-NM	KP-NG
30 oseb	36 €	39 €	45 €	48 €	55 €
40 oseb	34 €	37 €	39 €	41 €	44 €

Informacije in rezervacije: info@slo-tours.si ali 031-244-111.

V kolikor ne izberete zgoraj opisane priložnosti in se prav tako skupinsko odpravite na sejem v lastni režiji, smo za vas prav tako pripravili ugodnejše pogoje za skupine nad 20 oseb: **vstopnica odrasli 7 € (namesto 9 €) in vstopnice mladina 5 € (namesto 6 €)** – šofer in vodič imata brezplačen vstop.

Vljudno vabljeni,

Vaš www.sejem-agra.si

